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ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3  

 
Název zadavatele: Středočeský kraj 
Zastoupený:           Liborem Lesákem, radním pro oblast investic, majetku a veřejných   
                                 zakázek 
Sídlo:                      Zborovská 11, 150 21 Praha 5 
IČ:          70891095 

  
 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „Rámcová dohoda na dodávky notebooků“ 
 
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení a 
doplnění zadávacích podmínek vztahující se k výše jmenované veřejné zakázce (dále také „ZZD“). 

 

 
Znění Dotazu účastníka č. 1: 

Ve specifikaci referentských notebooků je požadován parametr Baterie: "Integrovaná baterie nesmí 

přesahovat půdorys přenosného počítače a minimální kapacita musí být 43Wh". Umožnil by zadavatel 

nabídnout baterie už od kapacity 41Wh? 

 

Odpověď zadavatele č. 1: 

Zadavatel umožní nabídnout kapacity baterií u jednotlivých notebooků s nižší „minimální“ kapacitou 

následovně: Minimální kapacita u referentských notebooků musí být 41Wh. 

 

Znění Dotazu účastníka č. 2: 

Ve specifikaci manažerských notebooků je požadován parametr Baterie: "Integrovaná baterie nesmí 

přesahovat půdorys přenosného počítače a minimální kapacita musí být 43Wh". Umožnil by zadavatel 

nabídnout baterie už od kapacity 42Wh? 

 
Odpověď zadavatele č. 2: 

Zadavatel umožní nabídnout kapacity baterií u jednotlivých notebooků s nižší „minimální“ kapacitou 

následovně: Minimální kapacita u manažerských notebooků musí být 42Wh. 

 
 
 
Znění Dotazu účastníka č. 3: 

Ve specifikaci manažerských notebooků je požadován parametr Display: "14" Full HD (1920x1080), 

dotykový". Umožnil by zadavatel nabídnout i notebooky s displejem 13,3" Full HD (1920x1080), 

dotykový? 

 
Odpověď zadavatele č. 3: 

Zadavatel umožní nabídnout notebooky s dotykovým displejem 13,3" Full HD (1920x1080). 
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Znění Dotazu účastníka č. 4: 
Ve specifikaci zastupitelských notebooků je požadován parametr Baterie: "Integrovaná baterie nesmí 
přesahovat půdorys přenosného počítače a minimální kapacita musí být 43Wh". Umožnil by zadavatel 
nabídnout baterie už od kapacity 41Wh? 

 
Odpověď zadavatele č. 4: 

Zadavatel umožní nabídnout kapacity baterií u jednotlivých notebooků s nižší „minimální“ kapacitou 
následovně: Minimální kapacita u zastupitelských notebooků musí být 41Wh. 

 
 
 
Znění Dotazu účastníka č. 5: 
Ve specifikaci výkonných notebooků je požadován parametr Procesor: "Minimálně 1x - x 64 (např. 
minimálně Intel®8. generace Core™ i7-9700 - (12M Cache, up to 4.70 GHz) nebo ekvivalentní". Tento 
procesor je však desktopový, proto by bylo vhodné to změnit. Umožní zadavatel stanovit jako referenční 
jiný typ, který by správně posloužil jako referenční. 

 

Odpověď zadavatele č. 5: 

V případě procesorů zadavatel specifikuje tyto referenční procesory: (Intel Core i7 1065G7 Ice Lake, 
Intel Core i7 1165G7 Tiger Lake, Intel Core i7 8550U Kaby Lake Refresh, Intel Core i7 10510U Comet 
Lake) nebo ekvivaletní. 

 
 
 
Znění Dotazu účastníka č. 6: 

Ve specifikaci výkonných notebooků je požadován parametr Baterie: "Integrovaná baterie nesmí 

přesahovat půdorys přenosného počítače a minimální kapacita musí být 43Wh". Umožnil by zadavatel 

nabídnout baterie už od kapacity 42Wh? 

 
Odpověď zadavatele č. 6: 

Zadavatel umožní nabídnout kapacity baterií u jednotlivých notebooků s nižší „minimální“ kapacitou 

následovně: Minimální kapacita u výkonných notebooků musí být 42Wh. 

 

Na základě uveřejněných změn a charakteru tohoto vysvětlení zadávací dokumentace v souladu 
s § 99 odst. 2 prodlužuje zadavatel přiměřeně lhůtu pro podání nabídek z původní lhůty 14. 5. 
2021 do 10,00 hodin nově do 18. 5. 2021 do 10,00h. 

 

 

 

 

 

za zadavatele 

Libor Lesák, radní pro oblast investic, majetku 
 a veřejných zakázek                                

 

  


